

不用再爬「天堂路」公寓符合 3 條件加裝電梯有補助

2019-05-23 18:58 ETtoday 新聞雲 記者黃靖惠 / 綜合報

導 <https://house.ettoday.net/news/1451343>



老公寓裝電梯。(圖 / 北市都更處提供)

年邁長輩住公寓必須爬樓梯，若沒有電梯輔助上下樓梯，外出就會變成一條「天堂路」，而為此北市府推廣 6 樓以下公寓增建電梯補助方案，只要依法取得電梯增建雜項執照案件，屬於 20 年以上、非單一所有權人的集合住宅，即符合申請補助資格，且最高補助金額達 330 萬元。

對於依法取得電梯增建雜項執照之案件，只要屬於 20 年以上、非單一所有權人、無電梯之 6 樓以下集合住宅，即符合申請補助資格，可向更新處申請補助。

北市更新處表示，針對公寓增建電梯流程近年已經檢討簡化行政程序，從 2016 年需全棟 100% 同意，一路降低申請門檻及時程，甚至開放整修住宅者也可補助。

今年增設樓梯更補助金額更增設為 220 萬元，且只要設置符合北市居住空間通用設計指南昇降設備規定或整宅申請案，提高補助金額至 330 萬元。

更新處也指出，今年截至 5 月 15 日止，已受理 228 通電話諮詢、29 件電梯基地現勘、4 場社區個別說明會及 1 場法令說明會等，代表關心程度逐年成長，今年起更結合本府 12 行政區設置之都市更新諮詢工作站提供此一服務，歡迎市民就近前往諮詢。